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7 KJ1AC

1. 3HangiTb ocTayy Big AineHHA 46" Ha 5.
Moka3HUK cTeneHs € HaTypanbHUM YUCIIOM.

OA) 4 OB)3 OB)2 On 1

2. BKkaxiTb HaMeHLUe cKrnageHe Yyucno.

Om31t Opy31t O3t Or) 31111

3. OaHo 130 ropixiB. MoAiniThb ix Ha ABi YacTUHMU
Tak, Wo6 MeHLIa YacTUHA, 30iNbLueHa B YOTUPU
pasu, fopiBHIOBana G6inbLUin YacTUHI, 3MeHLUEeHIn
B Tpu pa3u. 3i CKinbKox ropixiB cknagaetTbcsi

6inblia yacTuHa?
Oy110 O 120

Oay9o  OB)100

4. Nlo6yToK unmcna ab Ha YMcno a AOPiBHIOE CCC,
Ae a, b, ¢ — undpun. 3Hanaite undpm a, b, c.

OA)a=7,b=1,c=3 (OB)a=1,b=7,¢c=3
(OB)a=3,b=7,c=1 (OnNa=7,b=3,c=1

5. Akoro undporo 3aKiHYyETLCA AeCATKOBUMN 3anunc

yucna 2% + 7°"°?
Os)3 On 7

On1 OB)2

6. Ynucno n — HaMeHLe HaTyparnbHe YUCHO, SIKe NpuU
AineHHi Ha 3 pae octayvy 1, a npu AineHHi Ha 7 aae
ocTtauyy 2. flky ocTayy OTPMMa€EMo, SKLLO YUCIIO h

noginuTu Ha 5?
Os)3 Or) 4

OAa1 OB)2

7.13 TOoBCTOrO 3ani3HOro JpPoTy KoBaslb MOXe
BUroTOBUTU NaHLUIOr, AKUKW CKnagaeTbea i3 80 abo
100 naHoK. AKLIO KOBanb BUrOTOBUTb JTaHLIOr 3i
100 naHOK, TO KOXHa NaHKa naHutora 6yae Ha 5 r
nerwia Big naHKu naHulora, BurotosneHoro 3 80
naHok. flka maca gpoty?

OA) 1kr OB) 1,5 kr
OB) 2 kr OF) 2,5kr

8. ®epmep NpuBI3 A0 cynepmapkeTy Ans peanisauii
KapTomno, Ky BiH po3dpacyBaB y 24 nakeTu, no 5
Kr i no 3 kr. Micnsa 3BaxyBaHHA 3’sicyBanocs, o
Maca BCix nakeTiB No 5 Kr AOpPiBHIOE Maci BCix
nakeTiB no 3 kr. CKinbku 6yno nakeTiB no 5 kr?

Oay10  OB)12 (OB) 14 On 15

.- 4n+7
9. Mpwm sAKMX HaTypanbHUX Yncnax n gpiod 5

€ uinum yncnom?

OA) n =3m - 5, m - HaTyparnbHe Yncno
OE) n=7m -3, m- HaTyparnbHe Y1CNOo
OB) n =5m -7, m- HaTyparbHe 4Y1cno
OF) n =5m - 3, m - HaTypanbHe 4Y1Mcno

10. ApeHa uMpKy mae no kony AoBxuHy 150 metpiB,
a BenocunegHe koneco — 1,5 M. CKinbku
06epTiB 3pOOUTL Lie KONneco HaBKOMO CBOEI OCi,
AIKWO Benocunepq ob’ige apeHy oAuH pas?

Onaso (OB)8o OBy100  Or) 110

11.Y 6ibnioTeui Ha TPbOX NONUUAX Nnexartb 44 KHUTW.
SKLWO TPU KHUIU 3 TPETbLOI NONUL NepeknacTu Ha
ApYyry, TO Ha nepLin i TpeTin NnonuUAX KHUr byae
nopiBHY, a Ha ApPYrii — yABiYi Ginblle HiX Ha
nepwin. CKiNnbK1U KHUT Oyrno Ha TpeTin nonuui?

Oa10 Ob)11 OB) 12 QOr) 14

12. BinbWWK KyT TPUKYTHUKa gopiBHoe 120°. Mig
AAKUM KyTOM BUAHO GiNblUy CTOPOHY LbOro
TPUKYTHMKA 3 TOYKU NepeTUHY BiceKTpuc rocTpux
KYTiB TPMKYTHUKa?

Oay1200 Opy130°  OBy140° Q) 150°

13. Y rocTpokyTHOMY TpukyTHUKY ABC 4B = 63°, AM,
CN — Bucotu TpukyTHMKA. OBUYMCRITL KYT MiX
Bucoramm (£ AHC), H — Touka nepeTuHy BUCOT.

B

A Cc

OB) 112°

OF) IHWa BignoBiab

OA) 108°

OB) 117°

14. Kono, BnucaHe B TpukyTHUK ABC, noTukaetbcs
Ao noro ctopiH y Todkax N, M, K Tak, wo

BN =3 cm, AK=7 cm, MC =4 cm. O6uncnitb
nepumeTp TpukyTHMKa ABC.

Oay1aem OB)17em OB)21em (Or) 28 cm

15. 3HanAiTb KiNbKICTb AiNCHMX KOPEHIB PiBHAHHSA
x*+6x*+2x+12=0.

OA1
OB)2
OB)3

OF) PIBHAHHS HE Ma€ KOPEHiB
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16. 3HanAiTb cyMy KOpeHiB piBHAHHA |x| = % +2.
4 8 11
On2  Opsz OBz Oon 3

17. BenocunegucT npoixaB 3 NyHKTY A Ao NyHKTy B
3a 3anfiaHOBaHWM Yac, PyXal4ucChb i3 NeBHOK
wBuakicTio. Ako6u BiH 36inbWKUB WBUAKICTL Ha
3 km/roa, To npubys 6m go nyHkTy B Ha 1 roa
paHiwe, a AKO6M BiH NpoiXAXaB 32 roAMHY Ha 2 KM
MeHLue, To NpMbyB 61 Ha 1 roa ni3Hiwe. 3HanAITb
WBMAKICTb BerlocunegucTa.

OA) 10 km/rog OB) 12 km/rog
OB) 13 km/rog, OF) 14 km/rop

18. Y cnnaBi Miai Ta LMHKY OCcTaHHbLOro 6yno Ha 48 kr
MeHLUe, HiX Mmigi. Micna Toro, Ak 3i cnnaBy
BUAINUNu % migi, wo mictunacs B Hbomy, i 80%
UMHKY, Maca cnnaBy ctana gopiBHioBaTtu 10 kr.
CKinbKwu KinorpamiB KOXHOi pe4oBUHMN Byno
y cnnasi cnoyaTky?

(OA) 74 kri 26 kr

(OB) 63 kri 15 kr

(OB) 82 kri 34 kr
Or) 58 kri 10 kr

19. B oaHomy 6aky 6yno 12 n Boawn, a B iHWIOMY —
32 n. AKwo nepun 6aKk JONUTU JOBepXy BOAOK
3 Agpyroro 6aka, To Apyrun 6ak 3anMwnTbLCA
HanoBHEHUM Ha NOJIOBMHY CBOro o6’emMy. fKLio
Apyriin 6ak gonuTn goBepxy BOoAOHO 3 NepLUOro,
TO nepwumn 6aK 3anNULINTLCH HaNMOBHEHUM Ha
LWOCTY YacTUHY CBOro 06’emy. 3HanAiTb 06’em
KOXHOro 6aka.

(OA)28n,35n
(OB) 24 1,40 n

(OB)31n,42n
(Or) 34n,43n

20. O6umcnith (4 + (-2) - (-3)) - (-8).

Oay40  (Op)-40  (OB)s
21. BkaxiTb HenpaBuUIbHY pPiBHICTb

3 _ .5 _5
OA)1,6-§—0,8 05)1.6-6

3 .5_
Ong+3=1

QOn -8

OB) 23 =025
-7

. . 1
22. Ha cKinbKun 3MiHUTbCS 3Ha4YeHHA Jpobdy 3> AKIWO
A0 Moro sHaMmeHHMKa gogaTtv YMcno, Wwo
AOpiBHIOE NiBTOpPa 3HaMeHHUKA, a Ao
yucenbHUKa A0AATH YUCTIO, WO JOPIBHIOE
niBTOpa YMcesibHMKa?

OA) 3MEHLUNTbCS Ha %

OE) 30iMbLWMTBCS Ha %
OB) 36inbwunTbCA Ha 1,5

OF) He 3MiHWUTbCS

23. Ake yncno nponyLieHe y HaCTynHOMYy psgi
1. .25 125,
2’7718 54

Oa)-1 Os)

o
O
L

ol

On 2

o

24. inA nownTTA 5 AUTAYMX KYPTOK HEO6XigHO 6 M
TKaHMHU. CKiNbKN TakMX KYPTOK MOXHa NOLWMUTH
3 9,6 M Takoi TKaHMHU?
On 6

Oay7 Ob)8 OB) 9

25. 3HanAiTb cymMy po3B’A3KiB CUCTEMU PIBHSHb:
x+ty+4 x-y-4 _
5 *tT 7 -9
x+y+4 x-y-4 _ 1
- z =

5
OAa) 1 (OB) 21 OB) 31

Or) a1

X-2y+2z2=11,
26. Po3B’siXiTb cUCTEMY PiBHSHL { 3X +y -2 = -2,
2x-y+z=7

3Hanaitb x -y -z=7?

OA)5 OB)-5 OB)6 Qn -6

27. 3HangiTb, NPU AKX 3HAYEHHAX NapamMmeTpa a
piBHAHHA Xx(a - 1) + 4a = 4 mae 6e3niy po3B’A3KiB.

OA) 1 OB)2 OB)3 Or) 3,4

28.’aTepo Apy3iB XKUBYTb Y3A0BX AeAKOI Aoporu,
NpoKnageHoi B rici. Po3TawyBaHHA iXHixX
OyAMHKIB NnokasaHO Ha PUCYHKY. B koro 3 gpysiB
Tpeba 3ibpaTucs, Wob6 npoixaTu 3arariom
HaWMeHWy BiACTaHb?

A B B r A
3,2 KM 2 KM

Oona

8 kKm

OB)r

8 km

Oane  Ob)B
29. Maemo KanbKynsaTop, Wo BUKOHYE TiNbKu ABi
onepadii 3 winumu yncnamm. OgHa 3 HUX
nepeBOAUTb YMCHO a B 2a + 1, Apyra — B YMCno
% fAKWo a - 1 ginutbca Ha 3. CKinbku
LOHaMMeHLUe onepauin Tpeba 3pobuTK, Woob 3a

AOMOMOrOH0 LbOro KanbKynsiTopa 3 uucna 1

OB) 10 QOr) 15

opepxartm ymcno 107?

OA)s OB)6

30. 3HangiTb, NpM AKNX 3HAYEHHAX NapaMmeTpa m
“Ax+my=1+m,
(6+m)x+2y=3+m

OB)2

OF) iHLWa BignoBiab

cucrtema [ He Mae

PO3B’A3KY.
OA)-2
OB) -4
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